

## 愛する地球のために約束する協定証

大阪ガス株式会社 滋賀事業所と草津市は、地球温暖化対策に向けて以下のとおり協定し協働して取り組みます。

1. 協定の内容

大阪ガス株式会社 滋賀事業所は、以下のことに取り組みます。

## 『Daigasグループのエネルギー環境教育』

\*エネルギー事業者の社会貢献活動の一環として、子どもから一般社会人、 高齢者までの幅広い層の方々に対し「Daigasグループのエネルギー環境教育」を 行い、環境意識の向上を図ります。

①小中学校や公民館等での出張授業の実施 ②行政等が主催する環境イベントへの出展

自然環境 保全

\*地域の清掃活動を年2回行います。



▲環境イベントへの出展 ※小学校などでの出張授業は、大阪ガス ネットワーク㈱が実施しています



▲地域の清掃活動

草津市は、以下のことに取り組みます。

- ■地球温暖化対策の様々な情報提供を行います。
- ■大阪ガス株式会社 滋賀事業所の取組内容を市ホームページや各種イベント等を通して 広報します。 草津市気候非常事態宣言に

令和6年4月1日

大阪ガス株式会社 滋賀事業所 滋賀地区支配人

米田吉克

滋賀県草津市

市長

橋川

賛同しています

涉

## 大阪ガス株式会社

【事業内容】都市ガスの供給及びガス機器の製造・販売等 【住所】草津市西大路町5-34 【TEL】077-566-1086

L 滋賀事業所 Daig



[URL] https://www.osakagas.co.jp